

# 高考首批平行志愿昨晚开始投档

## 高校投档线15日揭晓

本报讯 (记者蒋炜宁 通讯员鲍夏超)浙江高考第一批文理科平行志愿昨晚8:30开始首轮投档。各高校首轮平行志愿投档分数线15日上午将在浙江省教育考试网(www.zjzs.net)发布。接下来,高校将对本次投档考生进行专业再投档和择优录取,考生可在7月16日晚登录上述网站查询自己的录取状态。

### 首批高校首轮投档生源丰富

今年,全国重点高校、“211”高校及经批准列入第一批招生的文理科高校(含本批提前录取及平行志愿),在浙江总计划招生3.83万余名,其中文科约0.76万名、理科约3.07万名,比去年略有增加。第一批文理科招生总计划中,平行志愿投档251所高校招生计划约3.27万名;浙江省内高校计划约2.36万名。

今年,是我省现行高考模式的收官之年,也是高考实行平行志愿的第十年。首批高校首轮平行志愿

满足率继续处于高位。从模拟投档情况看,第一批文理科平行志愿招生高校志愿填报中,省内高校生源几乎全线爆满,其中浙江大学作为“985”高校在浙江的招生大户单位,今年依然深受省内考生青睐;省外各类高校首轮投档生源总体丰富,报考人数普遍超过招生计划数,而且分布比较均衡。

此前,包括北京大学、清华大学、浙江大学、复旦大学、上海交大等重点高校通过“三位一体”综合评价招生已录取1253名在内,文理科提前招生高校(含军事、公安、自主招生、农村学生专项计划等)录取新生人数约6000名。

### 理性看待高校投档分数线

文理科第一批首轮平行志愿高校投档线即将揭晓。某一高校被投档考生的最低分,即为该校投档线,它取决于本批招生计划、考生成绩和生源等因素,由计算机自动投档形成。决定投档线高低的不

仅是高校水平,更多的还是受招生计划规模的影响。

因此,看高校投档线(包括填报志愿时参考)要与招生计划结合,招生计划多少,会影响投档线的高低。如若某一高校招生量大,分数线会相应降低,反之则会上升。因此不能把投档线与高校综合实力简单挂钩。

需要提醒的是,达到投档线不一定就会投档。考生总分相同,但其名次号不够,仍将无法投档。

另外,征求平行志愿以后,录取系统要根据计划和生源情况重新排序划线,一般来说,首轮投档的高校分数线与征求平行志愿的分数线会有差异。

### 按1:1投档为主,退档风险依然存在

平行志愿投档后,退档风险依然存在。为降低退档风险,今年我省平行志愿继续严格控制投档比例。除省外高校第一批文理科首轮

投档比例可按招生计划1:1.05确定以外,其余各批、各轮原则按1:1确定。

与传统顺序志愿投档不同,高考平行志愿,是根据考生总分从高到低依次对考生所填报高校志愿逐个检索,每轮投档只有一次机会。意味着考生的某一个志愿一旦符合条件被投档,其余志愿即自动失效。

各高校各专业报考生源不同,以及考生中会有不服从专业调剂,或因其他综合因素退档,都将造成招生缺额。第一批首轮平行志愿投档录取后,未完成的高校及专业计划,我省统一于7月16日晚上在浙江省教育考试网公布。

上一批次经查询发现首轮未被录取的考生,可在7月17日上网填报征求志愿。若查询系统显示状态为“预录取”,表示高校已将预录名单提交省招生考试管理机构审核,只是本次投档尚有专业未招足、高校尚未录满,故此不必再填报征求志愿。

## 科学种葡萄致富一方人

又到了葡萄成熟的季节。余姚市临山镇有着“千年临山卫,江南葡萄沟”美誉,早熟品种的葡萄已陆续采摘上市,采摘时间较往年提早20天。目前,该镇的夏黑、巨峰、醉金香、维多利亚等早熟品种已全面上市。

近年来,临山镇通过优化栽培方式,调整早、中、晚熟葡萄品种的布局,将葡萄的供应时间从原来的一个月延长到现在的三个多月,大大提高了种植户的经济效益,全镇葡萄种植户平均收入在3万元以上。

(记者 黄剑跃 通讯员 苗瑜 摄)



菜市场周边配套停车位不足,常引发交通拥堵

## 交警发布“求贤令”寻治堵良策

本报讯 (记者王晓峰 海曙记者站张立 通讯员石奇峰)海曙13家菜市场普遍存在周边停车位配套不足的问题,因此引发了各种乱停车、交通拥堵问题。经过多方努力,3家菜市场初步解决了这个难题,但仍有10家面临着“先天不足,后天难补”的问题。为此,海曙交警特意发布“求贤令”,希望民间高手出“金点子”,破解菜场停车难的“痼疾”。

据了解,目前海曙13家菜市场中只有联丰菜市场、月湖菜市场和咏归菜市场拥有配套的停车场。其中,月湖菜市场的停车场可以容纳56辆机动车,半小时之内免费停

放;联丰菜市场有一个四层停车场,100多个车位,1小时内免费,2小时收费4元;咏归菜市场的停车场位于咏归路与常青路交叉口的西北侧,拥有200多个停车位,从7月16日起开始收费,停车半小时内免费,每6小时收费5元。

“这3家菜市场经过多方努力、协调以后,才有了这样的优惠措施。”海曙交警大队相关负责人告诉记者,为了解决菜市场周边停车难问题,市区两级治堵办邀请了相关部门共商治堵之策。他们走访了菜市场周边8个社区,听取民声民意,排查梳理周边停车情况,调研行车路线,确定解决方法。截

至目前,交警部门初步完善了菜市场周边的交通规划,制作了24块停车场引导牌、15块禁止停车指示牌、6块行车引导牌。同时,对菜市场周边的违停进行严管,已查处600余起。

但是,其余10家菜市场由于地理环境等先天因素不足或其他原因,目前仍然没有配备相应的停车场,想要“挖潜”难度不小。为了解决菜市场周边停车难和交通拥堵的问题,交警部门希望政府其他职能部门和广大市民共同参与,献计献策。

据悉,连日来,海曙交警先听取了菜市场周边不同群体的“声

音”。有不少居民献策,希望能尽量开发利用菜市场周边的社会经营性停车场和道路临时停车位,提高车位的周转率。也有人建议增加菜市场周边公共自行车的数量,鼓励绿色出行。

“为此我们特意发布了帖子,希望‘民间高手’能给我们出‘金点子’,让市民买菜不再为停车窝心。”交警说,如果市民有好的想法、建议或者意见,可以到“海曙交警”微信平台上“留言”或者直接联系交警部门。届时,交警会将好的想法、建议或者意见进行整理并与相关部门沟通,共同治理菜市场周边的道路交通环境。

首批全国职业院校养老服务类示范专业点、健康服务类示范专业点公布

### 宁波卫生职院两专业入选

本报讯 (记者蒋炜宁 通讯员魏小萱)昨天,记者从教育部、国家卫生计生委等部委网站获悉,宁

波卫生职业技术学院护理(老年护理方向)专业和康复治疗技术专业,分别入选首批全国职业院校养老服务类示范专业点、健康服务类示范专业点。

老服务类示范专业点和首批全国职业院校健康服务类示范专业点。

据了解,全省高职院校中仅有宁波卫生职业技术学院、金华职业技术学院两所学校的的相关专业入选,其中宁波卫生职业技术学院是唯一一所入选两个示范类专业点的高职院校。

## 关于调整个人客户工银信使余额变动提醒发送方式的通告

尊敬的个人客户:

为更好地为您提供便捷的金融服务,提升资产信息变动隐私性,避免伪基站、诈骗短信等给您带来的资金安全风险,我行将对个人客户工银信使余额变动提醒发送方式进行调整。

自2016年8月1日起,停止提供借记卡和活期存折账户免费余额变动提醒短信服务。如您需要免费余额变动提醒服务,可通过下载注册我行工银融e联,免费定制基于融e联的余额变动提醒服务;如您仍需短信方式提醒服务,敬请定制工银信使余额变动提醒短信服务并按期缴纳短信服务费。如您与我行订立的免费工银信使余额变动短信服务协议尚在协议有效期内,原有短信提醒服务至协议有效期到期为止。

自2016年8月1日起,停止发送信用卡人民币交易金额300元以下(含)的余额变动提醒短信,改由通过融e联信息发送。

敬请登陆我行官网www.icbc.com.cn或扫描下方工银融e联二维码下载安装融e联手机客户端,尊享免费、便捷、安全金融服务。相关咨询,请致电我行服务热线95588,或就近前往我行网点。

感谢您的理解与支持!



中国工商银行宁波市分行  
2016年7月15日

## 城区13座桥梁将进行特殊检测

相关道路23时至次日5时临时性封闭

本报讯 (记者王岚 通讯员周骏)记者昨天从城管市政部门

获悉,明天起,环城西路3号

桥、沧海路1号桥、盛家桥、曙

光北路1号桥、通途路改建工程

5号桥、孔浦桥等13座市管桥

梁将进行特殊检测。检测期间,

桥梁及相应道路通行将受阻。

此次检测的内容包括技术状

况检测、静载试验、动载试验和

动力特性测试等。通过现场数据

采集及后续分析处理,进一步掌

握桥梁的技术状况和安全运行水

平,合理规划养护和维修方案,确

保桥梁安全可靠运行。

据介绍,整个特殊检测的现场

检测工期预计为12天(遇雨天顺延)。检测期间,为确保桥梁荷载

试验顺利进行,将对检测桥梁及相

应道路进行分时段临时性封闭,双

向禁止机动车通行。涉及的路段包

括江南路、环城西路、沧海北路、中

兴路等主要道路,路段封闭的时间集

中在23时至次日5时。请有相

关出行计划的市民,及时关注交通

管制公告,提前安排好出行路线。

上半年全市发放住房公积金贷款超97亿元

## “公转商”贴息贷款占一半多

本报讯 (记者王岚 通讯员秦玲琳)

公转商政策的应用,极大支持了宁波市民的购房需求。

昨天,记者从宁波住房公

积金管理中心获悉,上半年,

全市累计发放住房公积金贷款

97.63亿元,其中“公转商”贴

息贷款54.08亿元,普通住房公

积金贷款43.55亿元,与去年同

比,发放金额增幅达63.59%,

共为17724户职工购房提供资

金支持。

据悉,公转商是指由商业银行按照住房公积金中心审批的贷款额度和住房公积金贷款利率,向借款人发放商业性个人住房按揭贷款,并由住房公积金中心按月给予商业银行利息差额补贴。也就是说,职工贷款交的利息直接是公积金的利息,而非一些市民所理解的,需要先将利息交予商业银行,再由公积金中心贴息给个人。

## 盛旦初同志逝世

本报讯 原宁波量具一厂离休干部盛旦初同志(原行政18级,享受县处级政治、生活待遇)。因病医治无效,于2016年5月8日不幸逝世,享年85岁。

盛旦初同志籍贯湖南湘潭,1932年3月出生,1949年9月入伍,1956年12月加入中国共

产党。1949年9月至1952年12月,任中国人民解放军四六军一三八师教导队学员、警卫营文教;1953年1月至1969年8月,任海军航空兵二师六团司令部见习会计、实习参谋、作训股作训参谋等职;1969年9月至1988年11月,任宁波量具一厂钳工、食堂会计;1988年12月离休。

## 宋桂芝同志逝世

本报讯 宁波市第二医院肿瘤科原主任、副主任医师、离休干部宋桂芝同志(享受县团级待遇),因病医治无效,于2016年5月14日在宁波市第二医院逝世,享年86岁。

宋桂芝同志,1930年9月出生于山东省莱西县十七区岭西乡东杨格庄村,1947年1月入伍,1949年1月加入中国共产党。1947年2月至1951年2月在华东野战军、二纵等部队任通讯员、见习员、卫生员。在淮海战役、渡江战役分别荣立三等功、四等功各一次。1951年3月

月至1952年7月任浙江军区野战七院助理护士;1952年8月转业至浙江省第四康复医院、第一康复医院工作任护士;1955年9月至1958年8月在浙江省卫生干校学习;1958年9月至1961年9月浙江医科大学专修科读书;1961年10月毕业分配到宁波市第二医院工作;1961年10月至1981年10月任医师;1981年11月晋升为主治医师;1980年6月至1990年11月任肿瘤科主任(兼任宁波市第二医院党总支委员、外科党支部书记);1988年12月晋升为副主任医师。1995年11月离休。

## 李凤奎同志逝世

本报讯 原江东区劳动人事局离休干部李凤奎同志(原行政17级,享受县处级待遇)因病医治无效,于2016年5月20日逝世,享年89岁。

李凤奎同志,山东省乐陵市人,1928年7月出生,1941年2月入伍,1949年3月加入中国共产党。1941年2月在冀鲁边区特务营四连当战士;1943年3月至1958年先后任八路军渤海军区卫生所卫生员、看护班长和

渤海纵十一师卫生处护士班长,十九团卫生队班长、三十三军九十七师二九一团三营卫生所见习医务人员,公安十四师四二团三营军医、十六师四十六团三营军医,边防一十六团三营卫生所所长、军医。1958年转业,先后任宁波市西郊孝闻卫生所所长,宁波市江东区卫生所所长,人民公社党委委员、副主任,革委会知青办负责人,民劳办公室主任、劳动科科长,劳动人事局局长、巡视员。1985年11月离休。

## 宁波市创业投资引导基金拟阶段参股第十四批项目公示

根据《宁波市创业投资引导基金管理办法(试行)》(甬政办发〔2011〕308号)的规定,经项目咨询评审专家评审,宁波市创业投资引导基金拟阶段参股以下项目,现予公示。

由宁波海邦众创汇聚创业投资合伙企业(有限合伙)(筹)、宁波海邦汇智投资管理有限公司(筹)、宁波市江北区资产经营公司等出资设立,宁波海邦汇智投资管理有限公司(筹)管理的“宁波北岸智谷海邦创业投资合伙企业(有限合伙)”(暂定名)。

由宁波市海磐创业投资管理有限公司(筹)、宁波市海磐创科投资管理有限公司(筹)、吴友旺、徐存琪、柯光辉、邵敏浩、黄伟君、孟亚磊等出资设立,宁波市海磐创科投资管理有限公司(筹)管理的“宁波海立方舟创业投资中心(有限合伙)”(暂定名)。

由江西省希尔顿投资控股有限公司、宁波首科燕园投资管理有限公司、宁波智投首科投资合伙企业(有限合伙)、宁波丰晨世纪创业投资合伙企业(有限合伙)、邹继华等出资设立,宁波首科燕园投资管理有限公司管理的“宁波首科大健康创业投资合伙企业(有限合伙)”(暂定名)。

公示期为2016年7月15日至2016年7月21日,共7天。对上述单位和个人如有异议的,请在公示期间与宁波市创业投资引导基金管理有限公司联系,联系电话:0574-87298234。

宁波市创业投资引导基金管理委员会办公室

宁波市创业投资引导基金管理有限公司

二〇一六年七月十五日